
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ
ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1836
Πατησίων 42, 106 82 Αθήνα

www  .  asfa  .  gr  

Αριθμ. Πρωτ.: 2062                                                                                                 Αθήνα,  29/6/2021

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

Βεβαιώνεται  ότι  η  Εικαστικός  Εκπαιδευτικός,  κα  Ιωάννα  Τζάμπα,  που  υπηρετεί  στο

Καλλιτεχνικό  Γυμνάσιο  Περιστερίου,  ανταποκρίθηκε  και  συμμετείχε  ενεργά  στην

υλοποίηση  του  Προγράμματος  της  Πρακτικής  Άσκησης  σε  εκπαιδευτικές  δομές,

υποχρεωτικό  μέρος  του  προπτυχιακού  μαθήματος  «ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ  ΤΗΣ  ΤΕΧΝΗΣ  ΙΙ»  και

απαιτούμενο του κύκλου της παιδαγωγικής επάρκειας του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών,

της  Ανωτάτης  Σχολής  Καλών  Τεχνών,  κατά  το  χειμερινό  και  το  εαρινό  εξάμηνο  του

ακαδημαϊκού έτους 2020-2021.

Σύμφωνα  με  το  Πρόγραμμα  Σπουδών  &  τον  Οδηγό  Υποχρεωτικής  Πρακτικής

Άσκησης 2020-2021, η μη αμειβόμενη άσκηση σε σχολικές μονάδες αποτελεί την πρώτη

σημαντική μαθητεία του φοιτητικού πληθυσμού του Τμήματος στον επαγγελματικό χώρο

της εκπαίδευσης καθώς και τις δεξιότητες που απαιτούνται για την εργασία σε ενταξιακά,

μαθησιακά περιβάλλοντα.

Η εν λόγω εικαστικός εκπαιδευτικός, ως επόπτρια πρακτικής άσκησης στη σχολική

μονάδα,  παρουσίασε  στους  ασκούμενους/στις  ασκούμενες  με  τους/τις  οποίες

συνεργάστηκε, σύγχρονες θεωρητικές προσεγγίσεις και εφαρμογές, είτε εξ αποστάσεως,

μέσω  σύγχρονης  ή/και  ασύγχρονης  διδασκαλίας  ή/και  δια  ζώσης,  σύμφωνα  με  τις

επίσημες αποφάσεις για τη λειτουργία των Α.Ε.Ι. καθώς των σχολικών μονάδων ΠΕ & ΔΕ,

για τη δημόσια υγεία λόγω Covid-19.
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Οι διδακτικές, καλλιτεχνικές προτάσεις που ανέπτυξε και τα μεθοδολογικά εργαλεία

που αξιοποίησε, συνέβαλαν ουσιαστικά στην επίτευξη του στόχου της πρακτικής άσκησης

στην εκπαίδευση, να εφαρμόσουν οι φοιτητές/οι φοιτήτριες τις γνώσεις που απέκτησαν

στο  Τμήμα  και  με  την  κατάλληλη  εμπειρία  στο  πεδίο,  να  μεταβούν  ομαλά  στον

επαγγελματικό στίβο.

Η εν λόγω εικαστικός εκπαιδευτικός λειτούργησε αποτελεσματικά, τόσο με εύλογες

προσαρμογές σε όλα τα στάδια της διαδικασίας (π.χ. τροποποίηση προγράμματος, παροχή

εξοπλισμού/εργαλείων, διευκόλυνση σε διοικητικά θέματα κλπ.), όσο και με λειτουργικές

λύσεις στα εκπαιδευτικά προβλήματα (π.χ. τροποποίηση/προσαρμογή πρακτικών, παροχή

υλικού για τη μελέτη περίπτωσης κλπ.),  δίνοντας έτσι την ευκαιρία στους φοιτητές/στις

φοιτήτριες  που επόπτευσε να αφιερωθούν απρόσκοπτα στο  έργο τους στο Σχολείο,  σε

πρόθυμη και αγαστή συνεργασία με τη Διδάσκουσα του μαθήματος που συντόνισε την

πρακτική άσκηση.

Σημειώνουμε  ότι  και  με  τη  συμβολή της  κας  Ιωάννας  Τζάμπα,  καταφέραμε   να

ανταποκριθούμε,  στο  μέτρο  του  δυνατού,  στην  υποχρέωσή  μας  για  την  παροχή  μιας

σύγχρονης πανεπιστημιακής εκπαίδευσης.

Η Διδάσκουσα του Τμήματος Β΄ 

Ερμιόνη Σ. Δελή

Ph.D, Post-Doctoral Researcher
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